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Светогорски јеромонах Лука Григоријатски 
посјетио Цркву Св. Ђорђа под Горицом

Јеромонах Лука из манастира Григоријата са својим сабратом јеромонахом 
Теологосом у оквиру посјете Митрополији црногорско приморској и учешћу на 
Данима Митрополита Амфилохија и помену поводом двогодишњице од 
упокојења светопочившег духовног оца нашег, Митрополита Амфилохија, 
посјетио је и древни Храм Св. Ђорђа, под Горицом.

Том приликом дочекало га је свештеничко братство храма и вјерни народ.

Након обиласка храма и поклоњењу светињама које се у овом храму чувају, 
добродошлицу у име братства и свих вјерних, пожелио је протојереј Мирчета 
Шљиванчанин, старешина цркве.

У својој добродошлици протојереј Мирчета је изразио велику захвалност и 
радост због посјете о. Луке и упознао га са историјом храма који је стар више 
од хиљаду година и у коме се служба непрестано одвијала вјековима, гдје се 
прослављало име Божије. Подсјетио је да је овај храм, буквално једно 
огњиште у коме се вјера чувала вјековима и није прекидала чак ни у време 



османлијске окупације, као ни у вријеме комунизма.

Прота је нагласио да се свештенство и вјерни народ нарочито радују посјети 
Светогораца и да су тако били удостојени прошле године посјете 
хиландарског игумана о. Методија, а ове посјетом о. Луке и његовог сабрата 
о. Теологоса из манастира Григоријата.

О. Мирчета је изразио посебно поштовање манастиру из кога о. Лука долази, 
манастиру Григоријату и њиховом блаженог спомена игуману Георгију 
Капсанису: “Са којим нас вежу дубоке духовне везе, преко светопочившег 
Митрополита Амфилохија, који када би говорио о Светој Гори, никада не би 
заборављао да спомене блаженог старца Георгија Капсаниса, чија сте ви 
духовна дјеца.”

Сабарнима у Храму Светог Ђорђа потом се обратио јеромонах Лука 
Григоријатски: “Хвала на овим ријечима, које су ријечи на славу Господа 
Христа, нашег Бога! Вјерујем да ово што овде вршите, не само Свету 
литургију него и пастирско дјело, да је опет на славу Божију; Молимо се Богу 
да Вам даје здравља, силе и помоћи да продужите ово дјело. Желим да вас 
благослов Божији удостоји да пратите пут који је отворио Митрополит, 
блаженог спомена Амфилохије, пут који је иначе пут светости. Оно чему 
треба да стремимо у животу јесте да пратимо тај пут светости. А браћа и 
сестре који су дошли, желе да прате управо тај пут. Желимо и тражимо 
милост Божију да нас на том путу прати. Хвала на позиву, што сам дошао 
међу ове младе људе и да будем данас са Вама, у овој парохији. Желим вам 
да добар рат ратујете и да у духовном и овоземаљском животу добро 
пролазите и да се духовном борбом борите, и добро излазите с тиме на крај. 
Благослов Божији да буде на Вама!“

Након обиласка храма у Светогеоргијевском дому у сали Патријарха Гаврила 
Дожића, јеромонах Лука одржао је кратко предавање и тиме поучио 
свештенике и вјерни народ који су се те вечери били сабрали.
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